Boletim de Serviço Eletrônico em 04/12/2019





PORTARIA № 446, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019

O Diretor Geral pro tempore do Campus Palmas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 896, de 25 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 26 de junho de 2018, seção 2, página 22,

Art.1º - Designar, os nomes abaixo, para composição da Comissão Julgadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Área de Conhecimento: **ENFERMAGEM e FARMÁCIA**, de que trata o Edital nº 215/2019 – PROGEPE/IFPR:

ÁREA: ENFERMAGEM

TITULARES

- Graciela Cabreira Gehlen IFPR
- Clenise Liliane Schmidt IFPR
- Alcione Oliveira de Souza IFPR

SUPLENTES

- Albimara Hey IFPR
- Sidnei Teixeira Júnior IFPR

Art. 2º - Ratificar a data de início das provas do presente Processo Seletivo Simplificado, conforme abaixo:

Nome do Candidato	Data do Sorteio do Ponto	Horário do Sorteio do Ponto
EDINA CARLA OGLIARI	09/12/2019	08h00min

LUIZ GUSTAVO DUARTE	09/12/2019	09h00min
SIMONE INRIA DAL BIANCO DA SILVA	09/12/2019	10h00min

O período de realização do Processo Seletivo Simplificado está previsto para os dias **09 e 10 de Dezembro**, conforme cronograma a ser elaborado pela Comissão Julgadora. O sorteio do ponto e a prova didática serão realizados no **Bloco da Biblioteca**, **Sala 103**, nas dependências do Campus Palmas.

ÁREA: FARMÁCIA

TITULARES

- Camila Garcia Salvador Sanches IFPR
- Lualis Edi de David IFPR
- Kely Priscila de Lima- IFPR

SUPLENTES

- Rodrigo Batista de Almeida IFPR
- Lucélia Magalhães da Silva IFPR

Art. 3º - Ratificar a data de início das provas do presente Processo Seletivo Simplificado, conforme abaixo:

Nome do Candidato	Data do Sorteio do Ponto	Horário do Sorteio do Ponto
MERILIN CAROLINE ALVES DA SILVA	09/12/2019	09h00min

O período de realização do Processo Seletivo Simplificado está previsto para os dias **09 e 10 de Dezembro**, conforme cronograma a ser elaborado pela Comissão Julgadora. O sorteio do ponto e a prova didática serão realizados no **Bloco da Biblioteca**, **Sala 105**, nas dependências do Campus Palmas.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por **ROBERTO CARLOS BIANCHI**, **DIRETOR(a)**, em 04/12/2019, às 11:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **0564208** e o código CRC **6D0BD76F**.

Referência: Processo nº 23411.017714/2019-39

SEI nº 0564208

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PALMAS/DG/IFPR/PALMAS-DG/PALMAS Av. Victor Ferreira do Amaral, 306,3º Andar Curitiba - PR | CEP CEP 82530-230 - Brasil